

Corrigenda for

Toshifumi GOTŌ (in co-operation with Jared S. KLEIN and Velizar SADOVSKI)

Old Indo-Aryan Morphology and Its Indo-Iranian Background. Wien 2013: Verlag der Österreichischen Akademie der Wissenschaften (Österreichische Akademie der Wissenschaften. Philosophisch-Historische Klasse. Sitzungsberichte, 849. Band. Veröffentlichungen zur Iranistik. Nr. 60)

prepared by Eijirō DŌYAMA (Osaka University).

Explanatory notes are put in { }.

p. 11, n. 22, <i>l[ine]. 2</i>	§26bd.	→	§26bd).
p. 17, n. 41, <i>l. 4</i>	{exchange <i>pūr</i> and <i>pur</i> }		
p. 23, n. 70, <i>l.</i>	<i>tan_ūvā</i>	→	<i>tan_ūvè</i>
p. 24, <i>l. 2</i>	<i>vi-bh_ūv-ā̃, tan_ū-vā̃</i>	→	<i>vi-bh_ūv-è, tan_ūvè</i>
<i>ibid.</i> , <i>l. 7</i>	<i>cam_ūv-os</i>	→	<i>cam_ūv-òs</i>
p. 37, 1.2.9.2., <i>l. 5</i>	<i>snaiθ-iš-qm</i>	→	<i>snai^lθ-iš-qm</i>
p. 48, 1.3.1., <i>l. 8</i>	<i>hu-baoiði-tara-</i>	→	<i>hu-baoⁱði-tara-</i>
p. 73, <i>l. 5</i>	<i>par-ás</i>	→	<i>pur-ás</i>
p. 79, 1.1., <i>l. 14</i>	<i>active</i>	→	<i>activa</i> {as in p. 80, 173}
<i>ibid.</i> , 1.1., <i>l. 16</i>	are	→	is
p. 83, n. 197, <i>l. 4</i> from bottom	medium	→	media {as in p. 79, 92}
p. 85, n. 200a, <i>l. 5</i>	incomprehensibly	→	incomprehensively
p. 108, <i>l. 14</i>	{a double tilde under <i>-t</i> after <i>cōr²</i> - should be <i>-t̃</i> }		
p. 115, n. 258, <i>l. 8</i> from bottom	<i>mam-s-a</i>	→	<i>mam-s-ta</i>
p. 126, n. 279, <i>l. 4f.</i>	con, in addition quer	→	conquer
p. 139, bottom	<i>mit-á-</i>	→	<i>mi-tá-</i>
p. 153, Abbreviations ..., <i>l. 22</i>	Sprache: Sprache.	→	Sprache: Die Sprache.
p. 158, <i>l. 10</i> from bottom	hrsrgg.	→	hrsrgg.
p. 160, <i>l. 11</i> from bottom	Fluctation	→	Fluctuation
p. 164, <i>l. 13</i> from bottom	satzfügung	→	Satzfügung
p. 166, <i>l. 6–7</i>	{insert the following title:}		
	H. RIX, M. KÜMMEL, Th. ZEHNDER, R. LIPP, B. SCHIRMER, <i>LIV: Lexikon der indogermanischen Verben. Die Wurzeln und ihre Primärstambildungen</i> . Wiesbaden 1998, ² 2001		
p. 169, <i>l. 8</i> from bottom	<i>Altindische Grammatik</i>	→	Altindische Grammatik
p. 170, <i>l. 13</i>	Caillat	→	CAILLAT
p. 171, <i>l. 7</i>	Rāmāyaṇa Epic	→	Rāmāyaṇa (Ep.) {?; cf. <i>l. 1</i> }
p. 170, <i>l. 3</i> from bottom	Kauṣītaki Brāhmaṇa	→	Kauṣītaki-Brāhmaṇa

p. 172, l. 10	p. 170	→	p. 174
p. 173, left, l. 6 from bottom	80	→	79f.
p. 176, right, l. 2 from bottom	medium	→	media {as in p. 79, 92}
ibid, right, l. 2 from bottom	mezodynamic	→	mesodynamic
p. 179, left, l. 12	167	→	171 {?}
p. 185, left, l. 10	n. 62	→	n. 61
p. 189, left, l. 15	70	→	69f.
p. 192, right, l. 18 from bottom	{delete the page number 73}		
p. 193, left, l. 8 from bottom	{insert the page number 73 before 149}		
p. 202, right, l. 9 from bottom	<i>spṛnáy-/spṛnu-</i>	→	<i>spṛnáv-/spṛnu-</i>
p. 204, right, l. 15 from bottom	<i>ar^ṛnaṽ-</i>	→	* <i>ar^ṛnaṽ-</i>
p. 206, left, l. 22	<i>xšnaṽ</i>	→	* <i>xšnaṽ</i>
ibid., left, l. 6 from bottom	* <i>gauš-/guš-</i>	→	* <i>gauš-/guš</i>
p. 207, right, l. 7 from bottom	<i>diṽ</i>	→	* <i>diṽ</i>
p. 208, left, l. 7 from bottom	<i>pəṛ^ṛtaṽ-</i>	→	* <i>pəṛ^ṛtaṽ-</i>
ibid, right, l. 10 from bottom	<i>bū/baṽ</i>	→	* <i>baṽ/bū</i>
p. 212, left, l. 4 from bottom	<i>hu-baoiditara-</i>	→	<i>hu-baoiditara-</i>